

**Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2017/842 od 17. svibnja 2017. o produljenju odobrenja aktivne tvari niskog rizika *Coniothyrium minitans* soja CON/M/91-08 u skladu s Uredbom (EZ) br. 1107/2009 Europskog parlamenta i Vijeća o stavljanju na tržište sredstava za zaštitu bilja te o izmjeni Priloga Provedbenoj uredbi Komisije (EU) br. 540/2011**

(Službeni list Europske unije L 125 od 18. svibnja 2017.)

Na stranici 19. u Prilogu I. u trećem stupcu tablice:

*umjesto:* „Najmanji udio živih spora:  $1 \times 10^{12}$  CFU/kg”

*treba stajati:* „Najmanji udio živih spora:  $1,17 \times 10^{12}$  CFU/kg”.

Na stranici 20. u Prilogu II. u izmjenama dijela D Priloga Provedbenoj Uredbi (EU) br. 540/2011 u četvrtom stupcu tablice:

*umjesto:* „Najmanji udio živih spora:  $1 \times 10^{12}$  CFU/kg”

*treba stajati:* „Najmanji udio živih spora:  $1,17 \times 10^{12}$  CFU/kg”.

---